

## 五人制世界杯 引发巨大争议

快报讯 昨晨的室内五人制足球世界杯半决赛,西班牙加时赛3:2击败意大利,不过意大利球员弗吉里亚加时赛的一记“压哨乌龙”,却引发了巨大的争议。

本场比赛最后5秒,西班牙拿球反击,意大利10号球员弗吉里亚回防中不慎将球碰向了自家球门,不过意大利教练和球员向裁判表示了强烈抗议,他们表示当弗吉里亚乌龙球破门时,比赛已经结束。因为室内五人制足球赛有别于室外的足球比赛,只要时间结束了,哪怕比赛结束1秒后将球攻入,也不应有效。经过回放镜头显示,乌龙球滚过门线时,倒计时显示是“0”。

面对巨大的争议,裁判和场外比赛监督经过近30分钟的漫长讨论,最终判定进球有效。(宗和)

## 英国议会过问 英冠假球事件

新华社伦敦10月16日电 就英冠联赛中可能存在的假球事件,英国议会下院16日展开询问,而英足总也正在调查此事。

据英国媒体报道,在10月4日进行的德比郡2:1战胜诺维奇的一场英冠比赛中,亚洲地区赌注变化很不寻常。16日,下院议员拉姆就此询问体育大臣布恩汉姆是否从英足总了解了相关情况,布恩汉姆有望在一周后在下院就此作答。

# 郑智伤别2008

## 脚伤恶化,将接受手术

北京时间昨晨,英冠查尔顿俱乐部传来坏消息。俱乐部官方遗憾地宣布:效力于球队的中国球员郑智由于脚伤恶化,不得不接受手术。据查尔顿主帅帕杜透露,郑智至少要在两到三个月后才能康复,这也意味着2008年无法再看到郑智上场比赛了。



疲劳的郑智终于顶不住了

### 小病成大伤

郑智是在与伊普斯维奇的比赛前的训练中受伤的,虽然一度传出郑智很可能缺席与伊普斯维奇比赛的消息,但结果比赛中郑智首发出场并打满90分钟。

就在人们都以为郑智已经慢慢地进入比赛节奏和状态时,他的伤势却在本周开始恶化。在队医为其详细地进行检查后,俱乐部无奈地宣布郑智必须要进行手术,康复的时间不会短。“我们将在两到三个月的时间内失去郑智。”帕杜说,“那场赛前郑智曾告诉我他的伤势,但交流后我们认定那只是在训练中的一点小伤不会影响比赛。但比赛后当我们送他去进行检查后,发现了原来他的脚存在很大的问题。”

帕杜表示,查尔顿近期由于压力过大,郑智的伤病没有得到充分的休息就带伤上阵踢满90分钟,这是让他伤情恶化的直接原因。另外,今年郑智连续征战了世界杯预选赛、英冠联赛和奥运会,身体已经相当疲劳,连续的无休息作战导致其状态不佳,更容易导致伤病。

### 主帅很后悔

把有伤在身的郑智放进

首发名单,也是帕杜的无奈之举,目标重回英超的查尔顿太渴望胜利了,而球队也的确在该场比赛中2:1战胜对手。可惜这场胜利换来了一位关键球员的重伤。

仅凭经验主义错误判定郑智的伤势可以应付比赛,却因此不得不在后面至少两个月时间里失去一员大将,帕杜自己也显得非常懊恼:“我们将失去一名关键球员,我一直在期待他康复,但这次是一个很大的打击。他刚刚打了一场胜利,而且我们也获得了胜利,他的状态很不错。从技术层面讲,他的能力要高于队里的其他球员。”在解释为什么在与伊普斯维奇的比赛中心派上他时,帕杜透露派上郑智就是为了提高中场的拿球能力,结果帕杜拿下了一场比赛,却将在后面很长的一段时间内失去郑智。

更要命的是,在这场比赛中,本赛季球队引进的另一名重要球员后腰拜利也因伤下场。原本帕杜非常看好拜利和郑智的中场组合,与伊普斯维奇的比赛,两人第一次一起首发。但仅仅13分钟后拜利就因伤不得不下场。帕杜的如意算盘就这样被一场伤病彻底打乱。 俞炯

## 巴西莱辞职 阿媒体称快



输给智利,巴西莱(中)的脸色很难看

世界杯预选赛客场0:1不敌智利,阿根廷在积分榜上的形势不容乐观,而媒体则把矛头统一指向了主帅巴西莱。北京时间昨天,阿根廷媒体披露,巴西莱已经正式宣布辞职。之后,阿根廷足协也迅速做出反应,足协官方确认巴西莱辞去了主帅职务,至于继任者是谁则没有透露更多的消息。

### 梅西抨击成导火索

客场0:1输给智利是巴西莱辞职的主要原因,那场比赛结束后,阿根廷媒体猛烈炮轰了巴西莱,《奥莱报》认为,作为国家队主帅的巴西莱要为球队的糟糕战绩承担主要责任,“他做了许多不该做的事,很多该做的事却又甩手不管,他是到了该走人的时候了”。《号角报》也抨击说,在巴西莱的带领下,人们熟悉的那支阿根廷国家队消失了,“面对如此令人失望的国家队,巴西莱确实该辞职。”

阿根廷一家体育网站透露,是巴西莱的儿子代替父亲向足协提交了辞呈,助手们曾请求巴西莱留任,但巴西莱的意志不可动摇。据巴西莱的助手们透露,是

梅西推动了巴西莱的下课,对智利的比赛结束后,阿根廷国家队返回布宜诺斯艾利斯,梅西在机场的一番抨击,成为巴西莱下课的导火索。梅西表示,阿根廷目前最大的问题还是出在集体层面,“对智利的比赛,我们一点机会都没有,我们球员都不知道究竟在踢什么,也知道为什么会陷入这种困境。”梅西的话代表的是阿根廷球员的心声,很多球员都表示,他们在国家队迷失了方向。

### 巴蒂斯塔成大热门

巴西莱辞职,巴蒂斯塔、西蒙尼和鲁索成了阿根廷新任国家队主帅的热门人选,其中巴蒂斯塔又是热门中的热门。这位墨西哥世界杯的冠军成员,带领阿根廷国奥在今年的北京奥运会上拿到了金牌,而且,国奥阵中就有梅西、里克尔梅这些国家队的主力,巴蒂斯塔接手国家队,几乎不用过渡。最重要的是,巴蒂斯塔还得到了阿根廷足协主席席隆多纳的支持。

据悉,阿根廷足协还可能不只任命巴蒂斯塔一个人,马拉多纳也有可能进入国家队出任类似“政委”的职务。 宗和

# 体彩7位数500万中奖奇缘

## ——500万和1500万中奖者竟然相识

在茫茫彩市中,体彩大奖得主可谓不计其数,但500万以上中奖者相互还认识就比较罕见了。昨日,7位数08153期500万中奖得主泰州周先生夫妇来到了省体彩中心兑奖,验票后周先生便语出惊人:“其实500万真不算厉害,我的一个朋友还中过1500万呢。”

### 弟弟的朋友去年中过1500万

周先生也是一个老彩民了,尤其喜爱7位数和大乐透,在买彩过程中无意中结识了一位神秘的“体彩高人”。这位神秘人物就是去年7位数07075期泰州1500万得主,据周先生回忆,去年年底的时候,周先生

的弟弟带一个朋友到家里来玩,弟弟看见他在摆弄彩号就笑嘻嘻地对他说:“别忙了,我给你介绍一位朋友,真正的体彩高手,中过1500万啊。”周先生如遇真龙天子,忙请赐教。“1500万先生”倒是很坦然,他介绍道,其实也没什么秘诀,自己就是坚持购买,中奖的号码固定投注了3年,开奖那期倍投了3倍而已,只不过买彩一定要保持平常心,量力而行。周先生还介绍,这位“1500万先生”在中奖之前家境并不好,正是体育彩票改变了他的一生。

### 我是体彩第78个百万得主

与“1500万先生”不同的

是,周先生家境非常优越,自己开公司办工厂,无需通过买彩来改变命运,玩体育彩票纯粹是一种爱好。在买彩之前周先生首先要浏览江苏体彩网,也难怪在兑奖时他脱口而出:“我是江苏体彩今年第78个百万得主!”周先生买彩的最大特点是喜欢那种中奖的感觉,所以买彩选号都是照着这个思路走。如在买7位数时,他采用0-9开头,后面全部采用随机组成100多注号码,用他的话说开奖的时候我的第一个号码起碼是对的,而对于大乐透,周先生的投注方式就更有意思了,前区选五个号而后区全包,这样就至少能保证每次都中奖。当然这样的买法还是得仰仗他自身殷实的基础。据了

解,在中500万之前,周先生还真中了不少小奖,还有一次中了7位数的二等奖。

### 固定随机号跻身500万家族

从今年4月份开始,周先生就将0-9打头的100多注7位数随机号全部采用固定投注,为此他还特意和投注站签订了协议,每期必投,即便在出差的时候也不落下,等回来后再取彩票。本周的500万大奖周先生当天便知晓,但已经定好和妻子去西藏旅游,所以才拖到现在领奖。周先生所中奖项是7位数08153期特等奖,中奖号码为“0124796”,他随机票的第一个号码便是该期的中奖号码。 郑俊春

### 彩市公告牌

## “加油!中国队”系列第7枚即将上市

近日,记者获悉,即开型体育彩票“顶呱刮”奥运主题之“加油!中国队”系列中的第7枚将于下周在我省全面上市,届时,彩民可在各站点购买到这张意义非同寻常的彩票。

“加油!中国队”是即开体彩“顶呱刮”奥运主题中的一个系列,全系列共7枚彩票,前6枚在奥运会之前已正式发行,记录了从1984年洛杉矶奥运会到2004年雅典奥运会中国体育代表团所获得的金牌数量,上市后深受广大彩民喜爱,曾一度热销至缺货。此次上市的为该系列中的第7枚,记录的是2008年北京奥运会上中国队所获得的金牌数量,中国队在本届奥运会上的杰出表现使得这第7枚彩票将成为全系列中“含金量”最高的一枚,和之前的6枚玩法相同,每枚彩票有4次中奖机会,刮开覆盖膜,在任何一场竞赛中,如果你的位置比对手的位置更靠近终点线,就可以赢得该场竞赛的奖金。

对于热爱奥运主题的彩民和收藏爱好者来说,这第7枚彩票的上市绝对意义非凡。集齐了这一枚,奥运主题即开体彩的收集工作才能算得上是大功告成。中国第一次举办奥运会就获得了令人瞩目的巨大成功,而这借着奥运东风的我国首套奥运主题即开体彩,收藏价值和升值潜力显然不容忽视。心动不如行动,抓紧时间去站点购买吧。 朱莱

### 彩市快讯

## 超级大乐透城市联赛精英荟萃

本周一,超级大乐透城市联赛正式打响,经过各市精挑细选的90支精英代表队脱颖而出。在揭幕战中,来自淮安涟水的“彩海淘金”队小试牛刀,积47420分暂列群雄之首,“南通第一联队”、“南通如皋长寿队”、“南京彩之星”、“无锡惠山鹤舞云间队”分列二到五位。

值得关注的是,各市中心极为重视此次比赛,各支参赛队几乎代表了各自地区大乐透的最高水平,大乐透精英可谓倾巢而出积极参赛。近期我省大乐透中奖连连,中奖数量一

直位列全国首位,据笔者了解,参赛队中也不乏中大奖的民间高手,即便是模拟战,各队也竞相投入实战,如排名榜首的淮安队就在实战中斩获了两万多元的奖金。所以此次赛事不光是一场超级大乐透的精英赛事,更是一次绝佳的免费观摩大乐透实战投注的机会。彩民朋友尽可通过以下途径了解本次赛事:《体彩之友》“城市联赛”专区、江苏体彩网“城市联赛”专区、江苏教育电视台《天天体彩》、体彩站点(每个开奖日公布部分参赛队推荐方案)。 郑俊春

### 彩市万花筒

## 体彩“顶呱刮”快乐顶呱呱

即开体彩“顶呱刮”上市以来,深受广大彩民的喜爱,在为自己刮出幸运的同时,还能为社会献出一份爱心。那个由五环颜色组成的大拇指标记,正被越来越多的人了解、接受与喜爱。

### 新老主题 幸运不断

自率先上市的奥运主题之后,即开体彩“顶呱刮”相继推出了“三重钻石”、“幸运66”、“射门得奖”、“红樱桃”以及“平安中国”系列等多个全新票种,精美的票面、较高的返奖率、趣味十足的玩法,这些特征都是“顶呱刮”受到广大彩民喜爱的原因。

新老主题的“顶呱刮”

虽然玩法各有不同,但是相同的是它们都给彩民带去了令人兴奋的中奖体验。近日,“顶呱刮”又刮起了一阵中奖的旋风:10月6日,西安游客苏果喜中“好运中国”3万元大奖;紧接着,淮安彩民刮出红樱桃4000元;10月13日,宿迁彩民刮得奥运金牌10万元大奖,仅仅1周时间,高额奖金不断产生,让人着实振奋,“顶呱刮”给越来越多的人带去了幸运。

### 赈灾筹款 奉献爱心

自今年7月1日起,即开体彩“顶呱刮”拥有了一个沉甸甸的身份——赈灾彩票,2年半内筹集的公益金中央集中部分

将用于支援地震灾区重建,“拳拳爱心”成了“顶呱刮”娱乐外表下的更深层内涵,越来越多的也因此更愿意通过购买“顶呱刮”,向灾区建设贡献自己的一份力量。

各地也通过不同的方式开展顶呱刮销售,为灾区奉献爱心。国庆期间,徐州沛县体彩中心在城区繁华的商业区、街道等多处同时举行了别开生面的体彩“顶呱刮”爱心赈灾小卖场活动,向广大市民宣传其赈灾使命,很多人受到了现场活动的感染,加入了“购买体彩、奉献爱心”的行列中。

### 现场活动 惊喜连连

体彩“顶呱刮”为人们带

来的惊喜可谓无处不在,即使是在江苏体彩举办的“奥运体育嘉年华”活动现场,也能看见它的“身影”。本月11日在盐城的“嘉年华”现场,即开体彩“顶呱刮”受到了当地群众的热烈欢迎,销售摊位前人头攒动、热闹非凡,“中奖啦”的声音连连不断。一位幸运彩民当场刮出了1000元,笑得合不拢嘴,“既看到了充满活力的演出,又中了奖,今天真是幸运啊”。可以说,哪里有体彩“顶呱刮”,哪里就有欢乐的笑脸。人们在体验体彩即开独特趣味的同时,又为支援灾区重建贡献了一份力量,真可谓“顶呱刮,顶呱呱”。 朱莱